
3. 9. 2002

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Strany ve středních Čechách vsadily na
zkušené komunální politiky
Na zkušené omunální politiky vsadily při sestavování kandidátek pro
podzimní volby politické strany v Kladně, Mladé Boleslavi a
Příbrami. V největším středočeském městě Kladně se tak znovu
střetnou současný primátor Milan Volf (ODS) a jeho první náměstek
Marcel Hrabě (ČSSD), kteří čtyři roky "hájily barvy" tamní modro-
červené koalice. Obdobná situace je v Příbrami, kde proti
starostovi Josefu Vackovi (KDU-ČSL) stane místostarosta Ivan
Fuksa (ODS). V Mladé Boleslavi se o přízeň voličů utká náměstek
primátora Milan Poslt (ODS) s druhým náměstkem Petrem Kadaníkem
(ČSSD). Vyplývá to z průzkumu ČTK.
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Podle středočeského manažera ODS Jiřího Křivánka vsadila jeho
strana na stávající komunální politiky i Benešově, Rakovníku,
Kutné Hoře a Nymburku. V Mělníku se pak volebním lídrem ODS stane
nynější přednosta okresního úřadu Miroslav Neumann.
O změnu zaběhnutých stereotypů se naopak snaží kladenská
ČSSD. Ta sice do voleb jde se současným náměstkem Hrabětem,
volebním lídrem a kandidátem na primátora však bude ředitelka 5.
základní školy v Kladně Zuzana Malá. "Vycházeli jsme z toho, že
paní Malá je známou osobností. Navíc, pro voliče může být
přitažlivé mít v čele Kladna ženu," řekl dnes ČTK předseda
kladenské ČSSD Miloš Vrchlavský.
Oběma koaličním stranám bude ve volbách do kladenského
zastupitelstva sekundovat Sdružení nezávislých, za něhož jako
volební dvojka kandiduje bývalý místostarosta Slavomír Cirnfus.
Lídrem sdružení pak je někdejší ředitel Kladenských dolů a
současný úředník okresního úřadu Zdeněk Spousta.
Také nynější primátor Mladé Boleslavi Jaroslav Polívka bude v
nadcházejícím klání hájit barvy menší volební strany, hnutí
Nezávislí.
Zajímavý střet se dá podle starosty a volebního lídra KDU-ČSL
Josefa Vacka očekávat v Příbrami. Vedle místostarosty za ODS
Ivana Fuksy tu o přízeň voličů budou soupeřit i poslanci Eva



Dundáčková (ODS) a Josef Řihák (ČSSD). Naopak dosavadní
zastupitel za ČSSD a senátor Zdeněk Vojíř se už na kandidátce
neobjeví.
V Kladně podalo do dnešní 16:00 kandidátní listiny deset
volebních stran, koalic a hnutí, v Mladé Boleslavi rovněž deset a
v Příbrami devět volebních subjektů.
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